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Αριθμ. Πρωτ.: 983/160/42227        Αθήνα, 19 Μαϊου 2026 
  
 ΠΡΟΣ:  

Α.Α.Δ.Ε. / Υπόψη Διοικητή 
κ. Γεωργίου Πιτσιλή 

 

        
ΘΕΜΑ: Απλήρωτες   Εγκεκριμένες   Πιστοποιήσεις  Έργων  του   Προγράμματος   

Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) / ΟΠΕΚΕΠΕ. 
ΣΧΕΤ.:  (α) Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 42014Α/5-2-2026 επιστολή ΣΑΤΕ. 

            (β) Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 42014Β/6-4-2026 επιστολή ΣΑΤΕ. 

 

Αξιότιμε κε Πιτσιλή, 

Με τη (α) σχετική επιστολή εκφράστηκε έντονη διαμαρτυρία και δυσαρέσκεια για την ύπαρξη 

ασυνήθιστα πολλών περιπτώσεων απλήρωτων εγκεκριμένων πιστοποιήσεων, σε σειρά αγροτικών 

έργων του εν θέματι προγράμματος που υλοποιούνται σε όλη την Ελλάδα.  

Σύμφωνα με τη (β) σχετική επιστολή δύο μήνες μετά την αποστολή της πρώτης επιστολής δεν είχε 

διαπιστωθεί κάποια εξέλιξη αναφορικά με τη διαδικασία επίλυσης του προβλήματος και όλες οι 

περιπτώσεις απλήρωτων εγκεκριμένων πιστοποιήσεων παρέμεναν ανεξόφλητες, συνθήκη που 

ισχύει μέχρι και σήμερα, δεύτερο δεκαήμερο του Μαϊου 2026.   

Είμαστε βέβαιοι ότι αναγνωρίζετε ότι αυτή η κατάσταση έχει δημιουργήσει ασφυκτικές συνθήκες 

ρευστότητας στις μικρομεσαίες τεχνικές επιχειρήσεις που έχουν αναλάβει τα εν λόγω έργα και 

πλέον βρίσκονται σε θέση να μην μπορούν να ανταπεξέλθουν στις φορολογικές, ασφαλιστικές και 

άλλες υποχρεώσεις τους, χωρίς να ευθύνονται στο παραμικρό για την εξέλιξη αυτή. Παράλληλα δε, 

όπως είναι αναμενόμενο, πολλά αγροτικά τεχνικά έργα συνεχίζουν να είναι σε κατάσταση διακοπής 

με άγνωστη την ημερομηνία επανέναρξης των εργασιών τους. 

Παρακαλούμε για τον προσδιορισμό συνάντησής σας με τους εκπροσώπους των Προεδρείων των 

Οργανώσεών μας με αντικείμενο τον προσδιορισμό σαφούς χρονοδιαγράμματος πλήρους 

εξόφλησης και αποπληρωμής όλων των εγκεκριμένων πιστοποιήσεων των έργων. 

 

Μετά τιμής, 

Για την ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ των Εργοληπτικών Οργανώσεων 

ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ και ΣΑΤΕ      

                                                                 

 Ο Πρόεδρος της ΠΕΔΜΕΔΕ           Ο Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ          Ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ 

 
 

Κωνσταντίνος Γκολιόπουλος           Φώτιος Κουβουκλιώτης  Ζαχαρίας Αθουσάκης 
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